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	OBOWIĄZEK INFORMACYJNY – wobec uczestników projektu Aktywizacja społeczna mieszkańców powiatu wejherowskiego
Administrator danych
[bookmark: _Hlk177843852]Administratorami, czyli podmiotami decydującymi o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakimi sposobami w ramach umowy jest Powiat Wejherowski w z siedzibą przy ul. 3 Maja 4 84-200 Wejherowo, tel.: +48 58 572 95 50, fax: +48 58 572 94 02, email: starostwo@powiat.wejherowo.pl  
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, macie Państwo prawo kontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych na adres mailowy iod@powiatwejherowski.pl

Cel przetwarzania
Celem przetwarzania danych jest:
a) rekrutacja uczestników w ramach Programu,
b) stworzenie listy zakwalifikowanych uczestników do projektu,
c) rozliczenie projektu,
d) monitoring projektu,
e) archiwizacja projektu.

Podstawa przetwarzania danych
Podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1. lit. c) oraz art. 9 ust. 2 lit. g) RODO* w związku z realizacją Projektu Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Pomorza 2021-2027, dalej zwanego „FEP 2021-2027” na podstawie:
a)	Ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021–2027; 
b)	 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (EU) 2021/1060 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, Funduszu Spójności, Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji i Europejskiego Funduszu Morskiego, Rybackiego i Akwakultury, a także przepisy finansowe na potrzeby tych funduszy oraz na potrzeby Funduszu Azylu, Migracji i Integracji, Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego i Instrumentu Wsparcia Finansowego na rzecz Zarządzania Granicami i Polityki Wizowej (Dz. Urz. UE L 231 z 30.06.2021, str. 159, z późn. zm.)ustawą z dnia 5 stycznia 2011 roku Kodeks wyborczy oraz ustawą  z dnia 14 lipca 1983 roku o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.

Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym, gdy wynika z przepisów prawa, a w pozostałym zakresie jest dobrowolne. 
 
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane do 31.12.2034 r., chyba że przepis odrębny określa inny czas przechowywania.



Odbiorcy danych
Odbiorcami danych osobowych są podmioty realizujące zadania na podstawie przepisów prawa, Instytucja Zarządzająca, czyli Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego  oraz podmioty świadczące usługi na rzecz Administratora na podstawie podpisanych umów, czyli: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wejherowie, Środowiskowy Dom Samopomocy w Wejherowie oraz Stowarzyszenie przyjaciół chorych - "Hospicjum" pw. św. Judy Tadeusza.

Prawa osób
Prawa osób: prawo do ochrony danych osobowych, dostępu do nich oraz otrzymywania ich kopii, żądania ich sprostowania, ograniczenia oraz prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).

*RODO - Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)
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